

ERRATA

Senhores licitantes com relação as exigências técnicas (ANEXO I) do edital de licitação considerar as seguintes alterações:

Onde se lê:

- *Deverá permitir instalação em ambiente com umidade relativa: de 10 a 95%, sem condensação; altitude de operação de até 1000 m acima do nível do mar; altitude para armazenagem ou transporte: até 11000 m acima do nível do mar; temperatura ambiente para operação: de 0° a +40° C, e para armazenagem e transporte de -20 a +70° C;*

Leia-se:

- Deverá permitir instalação em ambiente com umidade relativa: de 10 a 95%, sem condensação; altitude de operação de até 1000 m acima do nível do mar; altitude para armazenagem ou transporte: até 11000 m acima do nível do mar; temperatura ambiente para operação: de 0° a +40° C.

Onde se lê:

Configurações de Entrada:

- *Fator de Potência: > 0,98;*

Leia-se:

Configurações de Entrada:

- *Fator de Potência: > 0,95;*

Onde se lê:

Software e Documentação

- A unidade no-break deve possuir software interno ao equipamento capaz de testar todos os módulos do no-break, indicando se há algum módulo com defeito e se o mesmo deverá ser substituído. A leitura poderá ser feita através do painel frontal e de PC com sistema operacional Windows conectado.

Leia-se:

A unidade NOBREAK deve possuir software que permita fazer o diagnóstico do equipamento.

Curitiba-PR., 24 de Janeiro de 2013.



Ricarlos Silva – Pregeiro
Instituto Tecnológico SIMEPAR